

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. 335 Poppelhaven

Tirsdag den 8. november kl 19.

Tilstede: John Hedegaard- Conny Lundskjold – Anette Nielsen – Tina Thor Hansen – Leif Rosenvang Hansen
Eva Poulsen.

Dagsorden:

- Godkendelse af sidste referat.
- Godkendelse af dagsorden.
- Jubilæumsgave
- Nabohjælp
- Fælleshusene
- Telefonpenge
- Indkøb af traktor
- Syklub
- Telefonliste
- Udestuer

Ad. 1 Sidste referat blev godkendt.

Ad. 2 Dagsorden blev godkendt.

Ad. 3 Jubilæumsgave. Priser er indhentet fra Åsum Smedie. Vi kan købe 2 bænke for 16.500 kr. inkl. Levering. Bænkene bliver bestilt og sættes op efter aftale.

Ad. 4 Vi vil starte Nabohjælp op her i Poppelhaven. Vi kan købe skilte til 366 kr. pr. skilt og beslag for 125 kr. pr. beslag. I alt vil der blive indkøbt for ca. 4000 kr. John Hedegaard bestiller skilte og brochurer til alle lejemål.

Ad. 5 Bestyrelsen overtager driften af fælleshusene. Leif Rosenvang Hansen bliver kontaktperson. Checkliste over inventar udarbejdes ved overdragelsen af fælleshusene.

Ad. 6 Bestyrelsen har vedtaget at Formand John Hedegaard får 800 kr. årligt i telefonpenge.

Ad. 7 Indkøb af ny traktor udskydes til næste år.

Ad. 8 Bestyrelsen er blevet spurgt om muligheden for at en syklub kan startes op i fælleshuset i nr 32. Det må der gerne, hvis der bliver sørget for rengøring efter brug. Der vil komme mere information til alle lejemål ved opstart af syklub.

Ad. 9 Telefonliste til bestyrelsen og til udlejning af fælleshusene udarbejdes. Den hænges op ved vaskerierne og uddeles til alle lejemål.

Ad. 10 Der er blevet anmeldt 2 udestuer for ulovligt byggeri. Civica kontaktes for opfølgning i sagen.

Næste møde er aftalt til den 11/1 2017 kl 19.

14. November 2016.

Eva Poulsen/ referent.